

流鼻涕打喷嚏别全当感冒治

医生提醒:不当治疗会降低宝宝免疫力

本报记者 徐洁

“老师,请个假。”10月份以来,每天早上8点左右,省城某事业单位附属幼儿园小班的QQ群总闪烁不停,替孩子请假的家长纷纷留言。“多的时候,能有一半孩子来不了,请假原因大多是感冒。”幼儿园小班郭老师说。

与此同时,省城各大医院儿科门诊每天也是“小病号”不断。

自从去年9月,4岁的小敏突发了一次感冒,从此几乎没有上过幼儿园。小敏的妈妈说道:“3岁前,小敏从来没有去过医院,感冒吃点中成药就会缓解很多,但去年9月的一次感冒

最近一周,全省不少地市气温一路走低。省城幼儿园里,流鼻涕、咳嗽、打喷嚏的宝宝们纷纷告假,有的班级出勤率不足半数。不过,不是所有的流鼻涕、咳嗽都是感冒,盲目当感冒治疗还容易造成药物滥用,对孩子的免疫力不利。

后,小敏起了好长时间的荨麻疹,之后就几乎不间断地咳嗽上了。”

8月份,小敏跟着家人去海边玩,吃了一点海鲜后,回来咳嗽了一个多月才有所缓解;几天前,小敏进卧室玩,恰好碰上妈妈在打扫床底,房间里尘土

飞扬,小敏咳嗽又加重了。“她一咳嗽,我心就开始揪起来,家里吸尘器、除螨仪,能除尘的设备都买全了,听了医生的劝告,原来房间里铺着的地毯全撤掉了。”小敏的妈妈说,即便如此,有时还是防不胜防,有一次,孩子吃了指甲盖大小的一点芒果就咳嗽了好几天。

小敏的主治医生、山东省千佛山医院儿科主治医师王凯说,小敏这种情况是典型的过敏性咳嗽,家长应当尤其注意室内卫生,将灰尘、毛毛等及时清除,还需要注意的一点是,尽量不要给孩子吃芒果等容易导致过敏的水果,尽量吃应季的本地水果。

该院儿科主任医师王红美也表示,每年秋天天一凉,咳嗽、打喷嚏大大增加,一部分是感冒,而另一部分是过敏性咳嗽,由凉风和脏空气诱发,此时,当感冒来吃药、打针是无效的,有的用口服、注射抗生素的办法来对付,还会导致药物滥用,使宝宝的免疫力

更低。

不过,当孩子咳嗽、打喷嚏、流鼻涕时,家长可能很难甄别孩子到底是感冒了,还是过敏性咳嗽。王红美建议,还是应该带孩子到医院由医生根据经验或者听诊、化验等方式来判断,以免过度治疗,对孩子免疫力造成伤害。



齐鲁晚报《孕婴童》

欢迎扫码关注“齐鲁孕婴童”

了解最新资讯,参与互动活动。

招商合作电话

0531-85196566 85196055

宝宝秀



宝宝姓名:彭思涵
宝宝年龄:一岁两个月
父母寄语:希望宝贝一生平安、健康、快乐!

“齐鲁孕婴童”邀您“晒宝宝”!
关注微信公众号“齐鲁孕婴童”,
上传您宝宝的照片和相关资料,我们将定期在微信公众号和齐鲁晚报刊发!不要忘了配上爸妈寄语哦!

济南海宁皮革城周年之夜华丽上演



10月23日,“济南·海宁皮革城之夜”周年庆典活动于山东广播电视台演播室举行。相关领导以及社会各界名流、高人气网红、济南海宁皮革城商家等400余人参加了这场视觉盛宴。

匠心独运的皮毛镶嵌、精心的手工缝制工艺、璀璨明珠般的新款裘皮,组成了这场时尚与奢华的时尚聚会。作为中国皮革产业的领军者,海宁中国皮革城秉承“服务皮革产业,引领皮革时尚”的宗旨,不断与时俱进,致力于打造中国乃至世界的皮革风尚中心。经过一年的

发展,济南海宁皮革城用其精美的服饰、完善的服务、最低的价格、丰富的活动,吸引着广大的消费者,逐步打开了济南以及周边市场。

品位时尚,体验服务,济南海宁皮革城给大家与众不同的享受,倾力打造百姓穿得起的皮草卖场。三百余家皮草形象店,汇聚国内外万余款男女时尚皮草知名品牌,全部工厂店价格直销,诚恳的态度和优质的商品营造消费的愉悦享受,彰显出济南海宁皮革城与众不同的经营风格与服务水准。

(张颖)

儿童文学作家梅子涵济南畅谈写作

近日,小海豚书店特邀著名儿童文学作家梅子涵教授来到济南,走进新世界小学和育秀小学等,开展了以“阅读和写作”为主题的专题讲座。梅子涵教授寓教于乐,生动活泼的讲座,深受老师、家长和学生们的欢迎。

据介绍,梅子涵教授是

著名儿童文学作家、评论家,上海师范大学教授,中国儿童文学阅读推广的“点灯人”。梅子涵倡导儿童阅读,多年来坚持为孩子们推荐值得读的好童书,为优秀的儿童文学作品的传播做出了突出贡献。其代表作品包括《爸爸的故事》、《女儿的故事》、《戴小桥和他的哥们儿》、《子

涵的礼物——年级的马》等。

作为儿童文化主题书店,小海豚书店倡导陪伴和引领孩子开心阅读、快乐成长,通过提高阅读能力提高孩子学习能力,开启孩子幸福人生,经常邀请国内外知名儿童阅读专家,和孩子们共同分享阅读的快乐和写作的经验。(张闻佳)

省书法名家走进山东省妇幼保健院

2016年10月19日下午,山东省书画名家走进山东省妇幼保健院(山东省妇产医院、山东省立医院集团妇产医院、山东省计划生育科学技术研究所)开展以“传承书法文化,弘扬中华国粹,展现艺术魅力,关爱妇幼健康”为主题的

书画文化公益活动。

该活动在省妇幼业务综合楼门诊大厅举行,门诊大厅的一边书法家高岱、刘舫溪、张本友泼墨挥毫,狂放不羁的草书和古色古香的隶书美轮美奂得演绎着书法的魅力,他们将“山东省妇幼保健院全

全意为您提供温馨、安全、舒适的孕产期服务”、“关爱母婴,妇幼先行”、“厚德精医,护佑健康”等作品赠予省妇幼。而在大厅的另一边,国家一级画家胡定南妙绘丹青,不多久一副意蕴深幽的水墨画——《常青图》出现在众人面前。

福瑞达“心生爱目”系列护眼产品上市

近期,福瑞达研发新品——心生爱目系列眼护产品宣布上市,成为福瑞达研发史上又一“点睛”之笔,备受瞩目。

“心生爱目”传承福瑞达三十年眼部科技,一直秉持“立足科技,专注眼护”的品牌理念,致力于“让世界心生爱目”的品牌理想,从创立之初即潜心研发眼护产品,并首次将化妆品理论与药用滴眼液相结合,开发出将洗眼、护眼、养眼三合一的眼护产品(清洗眼部杂质,消除氧自由基、营养眼神经),从内而

外全方位护理您的眼睛。

发布会现场,福瑞达生物工程总经理高春明先生在谈到未来预期时表示:“福瑞达移动电商相对于其他移动电商企业的优势很多,首先是背靠千亿鲁商集团产业,实力有保证;其次是依托山东省药科学院和福瑞达医药集团多年的科技研发与生产能力,产品有保障;更重要的是公司组建以“O2O+移动电商”为运营模式,经过一段时间的积极筹备和试运作,福瑞达已建成一个集消费和创业为一体的商务平台。(魏晓燕)

齐鲁医院将举办“手握明天”公益讲座

10月30日下午(14:00—16:00),“手握明天公益项目”山东专场将在山东大学齐鲁医院综合楼6楼隆重举行。据介绍,会议特邀山

东大学齐鲁医院风湿科主任医师刘花香教授,讲解类风湿关节炎知识,为广大患者学习相关知识提供了很好的平台。